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PAUTA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DE              19 / 11 / 2013 

 

1- CORRESPONDÊNCIAS DIVERSAS: 

 

2- MATERIAS DO EXECUTIVO:  

 

1) Oficio nº 829/2013 o qual encaminha resposta dos Requerimentos nºs  83, 86, 87, 88,  

89, 93 e 94/2013 

 

3- MATÉRIA DO LEGISLATIVO:  

 

1) Projeto de Lei nº 04 / 2013 de autoria do vereador Anísio Tobias Filho o qual “Dá a 

denominação de Escola Municipal Professora Olinda de Fátima Casimiro Soares a  E.M.E.F. 

“Morada do Sol” 

 

2PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 10 / 2013 de autoria da Mesa Diretora o qual “Dispõe sobre 

a concessão de cesta natalina para os funcionários da Câmara Municipal de Anhembi e dá 

outras providências” 

 
3) INDICAÇÃO Nº 86/13  do vereador  RODRIGO ELIAS PINTO, o qual indica  ao Sr. 

Prefeito Municipal Gil Morato a possibilidade de assinar convênio com a Secretaria de Esporte, 

Lazer e Juventude, do Governo Estadual, para participar do Projeto Esporte Social, em que 

haverá um repasse anual de recursos no montante de R$ 45.000,00, para cada grupo de 100 

beneficiados, para despesas com recursos humanos, reforço alimentar e materiais esportivos 

e didático-pedagógicos;  

 

4) INDICAÇÃO Nº 87/13  do vereador  RODRIGO ELIAS PINTO, o qual indica  ao Sr. 

Prefeito Municipal Gil Morato a possibilidade de nosso Município participar do “Programa São 

Paulo Amigo do Idoso” e obter o “Selo Amigo do Idoso”, da Secretaria de Desenvolvimento 

Social do Estado de São Paulo, como forma de valorizar e implementar políticas públicas 

voltadas a esta população. 

 

5) REQUERIMENTO Nº 98 / 2013 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual 

Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal 

Gilberto Tobias Morato, nos seguintes termos: Considerando a necessária transparência com 

relação a todas as empresas que prestam serviços à municipalidade de Anhembi; 

Considerando a necessidade de clareza nas informações prestadas, recomendamos que seja 

adotado relatório individualizado para cada empresa, constando as informações abaixo 

solicitadas; Assim: 1°. Informar a relação destas empresas e qual o serviço prestado; 2°. 

Informar o valor gasto mensalmente por empresa; 3°. Informar a relação de pessoas que 

prestam serviços por intermédio destas empresas; 4°. Outras informações que possam 

fornecer sobre o assunto que entenda relevante.  

 

6) REQUERIMENTO Nº 99 / 2013 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual 

Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal, 
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Gilberto Tobias Morato, nos seguintes termos:Considerando que este Vereador foi procurado 

por cidadão, o qual apontou a necessidade de instalação de lombada na Rua Darcy Jorge 

Albuquerque, Bairro Nossa Senhora dos Navegantes;Considerando que este Vereador 

encaminhou a Indicação nº 53/13 solicitando tal providência;Considerando que até o presente 

momento, nenhuma medida foi adotada para sanar tal situação; 4°. Outras informações que 

possam fornecer sobre o assunto que entenda relevante; 

 

7)  REQUERIMENTO Nº 100 / 2013 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual 

Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal, 

Gilberto Tobias Morato, nos seguintes termos:Considerando que este Vereador intermediou 

junto ao SESI de Botucatu a viabilização do Programa Atleta do Futuro em Anhembi, no início 

deste ano de 2013;Considerando que este Vereador encaminhou a Indicação nº 21/13 

solicitando tal providência;Considerando que até o presente momento este Vereador não 

recebeu nenhuma informação sobre o andamento desta iniciativa;Assim: 1°. Informar se existe 

previsão para o atendimento da Indicação nº 21/13, nos termos nela constante, ou seja, a 

implantação do Programa Atleta do Futuro em Anhembi; 2º. Outras informações que possam 

fornecer sobre o assunto que entenda relevante; 

 

8) REQUERIMENTO Nº 101 / 2013 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual 

Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal, 

Gilberto Tobias Morato, nos seguintes termos:Considerando que este Vereador procurou junto 

à Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho do Estado de São Paulo informações sobre a 

possibilidade de desenvolver o Programa Frente de Trabalho em meados deste ano de 

2013;Considerando que este Vereador encaminhou a Indicação nº 69/13 solicitando tal 

providência;Considerando que até o presente momento este Vereador não recebeu nenhuma 

informação sobre o andamento desta iniciativa;Assim:1°. Informar se existe previsão para o 

atendimento da Indicação nº 69/13, nos termos nela constante, ou seja, a implantação do 

Programa Frente de Trabalho em Anhembi;2º. Outras informações que possam fornecer sobre 

o assunto que entenda relevante. 

 

9) REQUERIMENTO Nº 102 / 2013 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual 

Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao  responsável pela Ouvidoria 

do Banco do Brasil S.A. ou outro órgão desta empresa, se for o caso, nos seguintes termos: 

Considerando a Agência localizada no Município de Anhembi-SP, encontra-se sem o serviço 

de Caixa Eletrônico, causando grandes transtornos e prejuízos para os cidadãos locais e 

visitantes, pois, muitas vezes, precisam deslocar-se para cidades vizinhas para realizar 

serviços de saques, depósitos ou pagamentos;Considerando que os servidores públicos do 

Município recebem seus vencimentos através do Banco do Brasil;Considerando que tal 

situação agrava o já frágil comércio local, pois quando o cidadão anhembiense desloca-se para 

cidade vizinha, muitas vezes realiza suas compras nesta mesma localidade;Considerando que 

o Distrito de Pirambóia, com aproximadamente 1.300 (mil e trezentos) habitantes e distante 

cerca de 20 Km (vinte quilômetros) do centro da sede municipal, também não possui nenhum 

ponto de Caixa Eletrônico;Considerando que no Código de Ética deste respeitável banco em 

relação ao seu trato com os Clientes assim determina:1.1. Oferecemos produtos, serviços e 

informações para o atendimento das necessidades de clientes de cada segmento de mercado, 
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com inovação, qualidade e segurança.1.2. Oferecemos tratamento digno e cortês, respeitando 

os interesses e os direitos do consumidor. 1.3. Oferecemos orientações e informações claras, 

confiáveis e oportunas, para permitir aos clientes a melhor decisão nos negócios. 1.4. 

Estimulamos a comunicação dos clientes com a Empresa e consideramos suas manifestações 

no desenvolvimento e melhoria das soluções em produtos, serviços e relacionamento. 1.5. 

Asseguramos o sigilo das informações bancárias, ressalvados os casos previstos em lei. (grifo 

nosso) Considerando que acreditamos que esta instituição bancária sempre prezou pelo 

atendimento de qualidade ao cidadão.Assim, informar se: Existe a previsão de instalação de 

Caixa Eletrônico na Agência localizada no Município de Anhembi-SP; Existe a possibilidade de 

instalação de Caixa Eletrônico na sede da Subprefeitura do Distrito de Pirambóia; Outras 

questões que entender pertinentes de esclarecimentos sobre o caso. 

 

10)  REQUERIMENTO Nº 103 / 2013 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual 

Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal, 

Gilberto Tobias Morato, nos seguintes termos: Considerando que na última passagem do 

Governador Geraldo Alckmin por Anhembi, entre outras obras, foi entregue o Terminal 

Rodoviário;Assim: Informar por qual motivo tal espaço continua sem atividade; Informar se será 

disponibilizado transporte público para as pessoas se deslocarem do Terminal para outros 

pontos da cidade; Informar se quando da realização do Projeto foi previsto a possibilidade de 

chuva atingir as pessoas que estão na área interna do Terminal; Informar valor total da obra e a 

participação em valores da Prefeitura e outros entes da Federação; Fornecer maiores 

informações e documentos que entender pertinente de explicações sobre o assunto em tela. 

 
11) REQUERIMENTO Nº 104 / 2013 de autoria do vereador MARCO ANTONIO DE 
OLIVEIRA  o qual Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. 
Prefeito Municipal, Gilberto Tobias Morato, quanto a administração da Subprefeitura de 
Pirambóia que nos forneça copia da Planilha ou Livro de anotações diárias sobre  Controle de 
serviços que os veículos e máquinas rurais prestaram no Distrito de Pirambóia nos últimos 
3(três) meses deste ano de 2013; 
 
12) REQUERIMENTO Nº 105 / 2013 de autoria do vereador MARCO ANTONIO DE 
OLIVEIRA  o qual Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. 
Prefeito Municipal, Gilberto Tobias Morato quanto a administração da Subprefeitura de 
Pirambóia que nos forneça cópia da Planilha ou Livro de anotações diárias sobre  Controle de 
consumo de combustíveis dos veículos e máquinas do Distrito de Pirambóia  nos últimos 
3(três) meses deste ano de 2013; 
 
13) REQUERIMENTO Nº 106 / 2013 de autoria do vereador MARCO ANTONIO DE 
OLIVEIRA  o qual Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. 
Prefeito Municipal, Gilberto Tobias Morato quanto a administração da Subprefeitura de 
Pirambóia que nos forneça cópia do Controle ou Livro de anotações diárias sobre Locação de 
máquinas e de tratores do Distrito de Pirambóia, bem como Planilha de faturamento, contendo 
os nomes dos solicitantes e da Propriedade atendida  nos últimos 3(três) meses deste ano de 
2013. 
 
14 REQUERIMENTO Nº 107 / 2013 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual 
Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal, 
Gilberto Tobias Morato nos seguintes termos: Considerando que a Lei Federal n° 11.494/07 em 
seu art. 22, obriga que 60% de toda verba do FUNDEB seja investida na remuneração e 
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valorização dos professores e demais profissionais do setor;Considerando a proximidade do 
fim de 2013. Assim: 1°. Informar se haverá a distribuição de bônus entre os profissionais do 
magistério e o valor; 2°. Informar se haverá a distribuição de bônus entre os demais servidores 
da educação e o valor; 3°. Qual o prazo para definir tal situação; 4°. Outras informações que 
possam fornecer sobre o assunto que entenda relevante. 
 
15) MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES Nº 06/13, de autoria do VEREADOR  
RODRIGO ELIAS PINTO  aos Organizadores do 1° Rodeio Sertanejo da Estância Santa 
Fé, com base no art. 133 e parágrafo único do art. 134 do Regimento Interno, em 
reconhecimento pela realização desta festa no Município de Anhembi-SP. Aos Senhores: Eli 
Siqueira e Senhora; Fábio Marqueti e Senhora; Francisco Lombardi e Senhora; Raul Marcel da 
Silva e Senhora e Roberto Tobias Morato e Senhora.  
 
16)  MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES Nº 07/13, de autoria do VEREADOR  
RODRIGO ELIAS PINTO ao Ilustre Senhor Clayton André Divino de Oliveira, com base no art. 
133 e parágrafo único do art. 134 do Regimento Interno, em reconhecimento pela sua atuação 
no desenvolvimento de atividades culturais em nossa querida Anhembi-SP. Popularmente 
conhecido como “Clayton Show”, também se destaca como artista de dublagem do grande e 
saudoso Raul Seixas, tendo participado e sendo premiado em inúmeros festivais, em que 
carregava o nome de nossa cidade. 
 
17)  MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES Nº 08/13, de autoria do VEREADOR  
RODRIGO ELIAS PINTO ao Ilustre ao Jovem Professor  Rodolfo Azzem  Cosentino, com 
base no art. 133 e parágrafo único do art. 134 do Regimento Interno, em reconhecimento pela 
sua atuação no desenvolvimento de atividades culturais em nossa querida Anhembi-SP. Em 
reconhecimento à organização e árduo trabalho que este jovem professor vem 
desempenhando frente ao desenvolvimento de atividades culturais, junto com nossos jovens, 
em nossa querida cidade de Anhembi. 
 
 
ORDEM DO DIA   
 
EXECUTIVO  
 
1) Mensagem de veto nº. 01/2013 ao projeto de lei nº. 03/2013 de iniciativa do Poder 
Legislativo. Mantido em seus termos por 05 votos contrários ao veto e 03 votos 
favoráveis ao veto. 
 
 
Legislativo 
 
1) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 10 / 2013 de autoria da Mesa Diretora o qual “Dispõe 

sobre a concessão de cesta natalina para os funcionários da Câmara Municipal de Anhembi e dá 

outras providências”. Adiado 

 

2) REQUERIMENTO Nº 98 / 2013 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual 

Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal 

Gilberto Tobias Morato, nos seguintes termos: Considerando a necessária transparência com 

relação a todas as empresas que prestam serviços à municipalidade de Anhembi; 

Considerando a necessidade de clareza nas informações prestadas, recomendamos que seja 

adotado relatório individualizado para cada empresa, constando as informações abaixo 
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solicitadas; Assim: 1°. Informar a relação destas empresas e qual o serviço prestado; 2°. 

Informar o valor gasto mensalmente por empresa; 3°. Informar a relação de pessoas que 

prestam serviços por intermédio destas empresas; 4°. Outras informações que possam 

fornecer sobre o assunto que entenda relevante. Reprovado o pedido de Urgência por 06 

votos contrários e 02 votos favoráveis. 

 

3) REQUERIMENTO Nº 99 / 2013 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual 

Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal, 

Gilberto Tobias Morato, nos seguintes termos:Considerando que este Vereador foi procurado 

por cidadão, o qual apontou a necessidade de instalação de lombada na Rua Darcy Jorge 

Albuquerque, Bairro Nossa Senhora dos Navegantes;Considerando que este Vereador 

encaminhou a Indicação nº 53/03 solicitando tal providência;Considerando que até o presente 

momento, nenhuma medida foi adotada para sanar tal situação;4°. Outras informações que 

possam fornecer sobre o assunto que entenda relevante. Reprovado o pedido de Urgência 

por 05 votos contrários e 03 votos favoráveis. 

 

4)  REQUERIMENTO Nº 100 / 2013 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual 

Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal, 

Gilberto Tobias Morato, nos seguintes termos:Considerando que este Vereador intermediou 

junto ao SESI de Botucatu a viabilização do Programa Atleta do Futuro em Anhembi, no início 

deste ano de 2013;Considerando que este Vereador encaminhou a Indicação nº 21/13 

solicitando tal providência;Considerando que até o presente momento este Vereador não 

recebeu nenhuma informação sobre o andamento desta iniciativa;Assim: 1°. Informar se existe 

previsão para o atendimento da Indicação nº 21/13, nos termos nela constante, ou seja, a 

implantação do Programa Atleta do Futuro em Anhembi; 2º. Outras informações que possam 

fornecer sobre o assunto que entenda relevante. Reprovado o pedido de Urgência por 05 

votos contrários e 03 votos favoráveis. 

 

5) REQUERIMENTO Nº 101 / 2013 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual 

Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal, 

Gilberto Tobias Morato, nos seguintes termos:Considerando que este Vereador procurou junto 

à Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho do Estado de São Paulo informações sobre a 

possibilidade de desenvolver o Programa Frente de Trabalho em meados deste ano de 

2013;Considerando que este Vereador encaminhou a Indicação nº 69/13 solicitando tal 

providência;Considerando que até o presente momento este Vereador não recebeu nenhuma 

informação sobre o andamento desta iniciativa;Assim:1°. Informar se existe previsão para o 

atendimento da Indicação nº 69/13, nos termos nela constante, ou seja, a implantação do 

Programa Frente de Trabalho em Anhembi;2º. Outras informações que possam fornecer sobre 

o assunto que entenda relevante. Reprovado o pedido de Urgência por 05 votos contrários 

e 03 votos favoráveis. 

 

6) REQUERIMENTO Nº 102 / 2013 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual 

Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao  responsável pela Ouvidoria 

do Banco do Brasil S.A. ou outro órgão desta empresa, se for o caso, nos seguintes termos: 

Considerando a Agência localizada no Município de Anhembi-SP, encontra-se sem o serviço 
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de Caixa Eletrônico, causando grandes transtornos e prejuízos para os cidadãos locais e 

visitantes, pois, muitas vezes, precisam deslocar-se para cidades vizinhas para realizar 

serviços de saques, depósitos ou pagamentos;Considerando que os servidores públicos do 

Município recebem seus vencimentos através do Banco do Brasil;Considerando que tal 

situação agrava o já frágil comércio local, pois quando o cidadão anhembiense desloca-se para 

cidade vizinha, muitas vezes realiza suas compras nesta mesma localidade;Considerando que 

o Distrito de Pirambóia, com aproximadamente 1.300 (mil e trezentos) habitantes e distante 

cerca de 20 Km (vinte quilômetros) do centro da sede municipal, também não possui nenhum 

ponto de Caixa Eletrônico;Considerando que no Código de Ética deste respeitável banco em 

relação ao seu trato com os Clientes assim determina:1.1. Oferecemos produtos, serviços e 

informações para o atendimento das necessidades de clientes de cada segmento de mercado, 

com inovação, qualidade e segurança.1.2. Oferecemos tratamento digno e cortês, respeitando 

os interesses e os direitos do consumidor. 1.3. Oferecemos orientações e informações claras, 

confiáveis e oportunas, para permitir aos clientes a melhor decisão nos negócios. 1.4. 

Estimulamos a comunicação dos clientes com a Empresa e consideramos suas manifestações 

no desenvolvimento e melhoria das soluções em produtos, serviços e relacionamento. 1.5. 

Asseguramos o sigilo das informações bancárias, ressalvados os casos previstos em lei. (grifo 

nosso) Considerando que acreditamos que esta instituição bancária sempre prezou pelo 

atendimento de qualidade ao cidadão.Assim, informar se: Existe a previsão de instalação de 

Caixa Eletrônico na Agência localizada no Município de Anhembi-SP; Existe a possibilidade de 

instalação de Caixa Eletrônico na sede da Subprefeitura do Distrito de Pirambóia; Outras 

questões que entender pertinentes de esclarecimentos sobre o caso. Reprovado o pedido de 

Urgência por 05 votos contrários e 03 votos favoráveis. 

 

7)  REQUERIMENTO Nº 103 / 2013 de autoria do vereador RODRIGO ELIAS PINTO o qual 

Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. Prefeito Municipal, 

Gilberto Tobias Morato, nos seguintes termos: Considerando que na última passagem do 

Governador Geraldo Alckmin por Anhembi, entre outras obras, foi entregue o Terminal 

Rodoviário;Assim: Informar por qual motivo tal espaço continua sem atividade; Informar se será 

disponibilizado transporte público para as pessoas se deslocarem do Terminal para outros 

pontos da cidade; Informar se quando da realização do Projeto foi previsto a possibilidade de 

chuva atingir as pessoas que estão na área interna do Terminal; Informar valor total da obra e a 

participação em valores da Prefeitura e outros entes da Federação; Fornecer maiores 

informações e documentos que entender pertinente de explicações sobre o assunto em tela. 

Reprovado o pedido de Urgência por 05 votos contrários e 03 votos favoráveis. 

 
8) REQUERIMENTO Nº 104 / 2013 de autoria do vereador MARCO ANTONIO DE 
OLIVEIRA  o qual Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. 
Prefeito Municipal, Gilberto Tobias Morato, quanto a administração da Subprefeitura de 
Pirambóia que nos forneça copia da Planilha ou Livro de anotações diárias sobre  Controle de 
serviços que os veículos e máquinas rurais prestaram no Distrito de Pirambóia nos últimos 
3(três) meses deste ano de 2013.Aprovado por 06 votos favoráveis e 02 votos contrários. 
 
9) REQUERIMENTO Nº 105 / 2013 de autoria do vereador MARCO ANTONIO DE 
OLIVEIRA  o qual Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. 
Prefeito Municipal, Gilberto Tobias Morato quanto a administração da Subprefeitura de 
Pirambóia que nos forneça cópia da Planilha ou Livro de anotações diárias sobre  Controle de 
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consumo de combustíveis dos veículos e máquinas do Distrito de Pirambóia  nos últimos 
3(três) meses deste ano de 2013. Aprovado por 06 votos favoráveis e 02 votos contrários. 
 
10) REQUERIMENTO Nº 106 / 2013 de autoria do vereador MARCO ANTONIO DE 
OLIVEIRA  o qual Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. 
Prefeito Municipal, Gilberto Tobias Morato quanto a administração da Subprefeitura de 
Pirambóia que nos forneça cópia do Controle ou Livro de anotações diárias sobre Locação de 
máquinas e de tratores do Distrito de Pirambóia, bem como Planilha de faturamento, contendo 
os nomes dos solicitantes e da Propriedade atendida  nos últimos 3(três) meses deste ano de 
2013. Aprovado por 06 votos favoráveis e 02 votos contrários. 
 
11) REQUERIMENTO Nº 107 / 2013 de autoria do vereador MARCO ANTONIO DE 
OLIVEIRA  o qual Requer à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se oficie ao Sr. 
Prefeito Municipal, Gilberto Tobias Morato nos seguintes termos: Considerando que a Lei 
Federal n° 11.494/07 em seu art. 22, obriga que 60% de toda verba do FUNDEB seja investida 
na remuneração e valorização dos professores e demais profissionais do setor;Considerando a 
proximidade do fim de 2013. Assim:1°. Informar se haverá a distribuição de bônus entre os 
profissionais do magistério e o valor;2°. Informar se haverá a distribuição de bônus entre os 
demais servidores da educação e o valor;3°. Qual o prazo para definir tal situação;4°. Outras 
informações que possam fornecer sobre o assunto que entenda relevante.Aprovado por 
unanimidade. 
 

12) MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES Nº 06/13, de autoria do VEREADOR  
RODRIGO ELIAS PINTO  aos Organizadores do 1° Rodeio Sertanejo da Estância Santa 
Fé, com base no art. 133 e parágrafo único do art. 134 do Regimento Interno, em 
reconhecimento pela realização desta festa no Município de Anhembi-SP. Aos Senhores: Eli 
Siqueira e Senhora; Fábio Marqueti e Senhora; Francisco Lombardi e Senhora; Raul Marcel da 
Silva e Senhora e Roberto Tobias Morato e Senhora. Aprovado por unanimidade. 
 
13)  MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES Nº 07/13, de autoria do VEREADOR  
RODRIGO ELIAS PINTO ao Ilustre Senhor Clayton André Divino de Oliveira, com base no art. 
133 e parágrafo único do art. 134 do Regimento Interno, em reconhecimento pela sua atuação 
no desenvolvimento de atividades culturais em nossa querida Anhembi-SP. Popularmente 
conhecido como “Clayton Show”, também se destaca como artista de dublagem do grande e 
saudoso Raul Seixas, tendo participado e sendo premiado em inúmeros festivais, em que 
carregava o nome de nossa cidade. Aprovado por unanimidade. 
 
14)  MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES Nº 08/13, de autoria do VEREADOR  
RODRIGO ELIAS PINTO ao Ilustre ao Jovem Professor  Rodolfo Azzem  Cosentino, com 
base no art. 133 e parágrafo único do art. 134 do Regimento Interno, em reconhecimento pela 
sua atuação no desenvolvimento de atividades culturais em nossa querida Anhembi-SP. Em 
reconhecimento à organização e árduo trabalho que este jovem professor vem 
desempenhando frente ao desenvolvimento de atividades culturais, junto com nossos jovens, 
em nossa querida cidade de Anhembi. Aprovado por unanimidade. 
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